1. Wstaw kreski taktowe, podpisz miary taktu (,.krzesetka) oraz zaznacz akcenty:
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2. Dopisz brakujaca pauze (jedna w takcie!)
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3. Zapisz w okienku jedna nute powstalg z pofaczenia dwoch nut ligatura:
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4. Odpowiedz na pytania:

P Ile ¢wierénut miesci cala nuta?

» Ile ¢wierénut miesci ponuta?

P Ile 6semek miesci ¢wierénuta?

» Ile 6semek miesci potuta? ....................

P Ile 6semek miesci cala nuta? .....cccoeeeeenn..n.

» Ile polnut miesci cata nuta? ...................

5. Uzupehi;j:
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TG Jest PAUZE ovvvvsurenssmmvasmmersmisrmvensmrsess

To jest pauza ........ccocoeveiiiiiiiiiinininnn.

10 JESt PUNER uvsisvassrssvsinoniivabians

To jest pauza .............cccc.occvcvieeneenenan.

6. Dorysuj na drugiej szali wagowe] tylko jedng warto$¢ rytmiczng rowng w czasie:
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7. Pokoloruj liscie w takcie na ,,2” z6ftym kolorem, na ,,3” - kolorem bragzowym, na ,,4” -
zielonym:

Opracowata: mgr Natalia Pawlak



